

**CORRECTION TO AGENDA ITEM M**  
**Water Resources Commission Meeting**  
**July 29, 2005**

1. On Page 3, Paragraph 4, Line 12, it should be corrected to state that , ... “Policy (OAR 690-410-070) was adopted **thirteen** years ago.”
2. Attachment 2 Replacement – Draft Final Order